

## Consultas Realizadas

# Licitación 462618 - REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPOS DE LAVANDERÍA Y COCINA DEL HOSPITAL DE CLÍNICAS

### Consulta 1 - fecha

Consulta	Fecha de Consulta	08-04-2025
buenos días solicitamos que se posponga la apertura el motivo va por que hay repuestos que no hay empresa y necesitamos mas tiempo para poder armar una buena cotización		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-04-2025
AJUSTARSE AL PBC: Se mantiene la fecha de apertura establecida, en atención a la urgente necesidad de contratar los servicios tercerizados de mantenimiento y reparación de los equipos de lavandería y cocina. La falta de estos servicios afectaría directamente la provisión de alimentos para los pacientes, así como la disponibilidad de vestimenta limpia de uso médico. EL retraso en la contratación podría derivar en la suspensión de cirugías y de otros servicios esenciales para el funcionamiento de la institución, poniendo en riesgo la continuidad y calidad de la atención brindada.		

### Consulta 2 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	08-04-2025
Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica Los siguientes documentos serán los considerados para la evaluación del presente criterio: 1.- Presentar listado con declaración jurada de contar con staff permanente al menos 6 técnicos para asistir el contrato, en la especialidad de (reparación y mantenimiento de equipos de lavandería y cocina/ con conocimiento de sistema electroneumática/variadores de frecuencia, presentar copia de cédula de identidad y certificado de capacitación de los técnicos/curriculum/título de grado de al menos un Ing. Eléctrico, Electromecánico, industrial o Electrónico, los mismos serán los encargados de las reparaciones de los equipos presentar planilla de IPS del último mes anterior a la fecha de apertura de sobres, donde figuren los nombres de los técnicos).  están pidiendo 6 técnicos es demasiado ya que dos técnicos pueden hacer reparaciones simultaneas pedimos que se baje a 3 los técnicos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-04-2025
AJUSTARSE AL PBC: Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC), con el objetivo de garantizar que el oferente cuente con la capacidad suficiente, en cuanto a recursos humanos, para cumplir con un servicio eficiente y asegurar el correcto desarrollo del contrato. Cabe señalar que le Hospital cuenta con dos servicios de Lavandería, que disponen de un total de 35 equipos (equipos de lavados, centrifugado, secado, planchado y costura), así como un Departamento de Alimentación, que posee una cocina equipada con 17 equipos (hornos, cocinas, batidora, amasadora y marmitas), lo cual justifica la necesidad de contar con personal idóneo y suficiente por parte del adjudicatario.		